

家装建材特惠来临

# “大牌联盟”促销战打响

□记者 田松平

**本报讯** 眼下，正是装修旺季，“工厂直通车”、“集体采购”……2013年各种各样的家装建材促销活动层出不穷，让人眼花缭乱。东鹏瓷砖、索菲亚衣柜、欧普照明……这些一线家装品牌以前很少参与打折优惠，经过周口建材商会与本报积极努力撮合，这些一线品牌也将在10月27日在上海世家开展一次大型促销活动。

“大牌建材联盟”相关负责人郭先生告诉记者：“打折促销、打价格战，可以吸引一部分消费者，可真正要打开市场还得靠口碑和质量，所以对于‘大牌建材联盟’的成员，

我们一直很慎重选择。现在联盟的主要成员分别是东鹏瓷砖、东鹏洁具、索菲亚衣柜、冠牛木门、太平洋灯饰、欧普照明、大鹏采暖、华帝整体厨房、生活家地板、新豪轩门业、春天窗帘、柔然壁纸等。”

据了解，本次大牌联盟售卡火爆，截止到昨天，联盟总共售卡已经达到313张。东鹏陶瓷的负责人表示：本次活动售卡火爆出乎意料也在情理之中，东鹏陶瓷的产品质量和服务一直深受市民的喜爱，本次活动优惠力度大，老客户踊跃买卡参加，老客户介绍的新客户也很多，还有很多市民表示在报上看到本次活动的简介，所以先到门店了解产品和价格，看了下门店的款式和花色都很

多，价格也不贵，直接门店购卡。

已经报名“大牌建材联盟”的金小姐告诉记者，她和男朋友其实已经看好了建材，就在准备付订金的时候听导购说10月27日上海世家有活动，而且当天活动更优惠，金小姐果断花50元买了一张入场卡参加拼购活动。建业森林半岛的张先生刚从外地回来，和东鹏瓷砖的老板也刚好认识，在东鹏瓷砖处购买了50元的入场券，当他看到宣传单页时，发现有拼购，于是每家每户地进行考察，他觉得这个活动很有意思，让他省去了东奔西跑，还能拿奖品，一举两得。

本次“大牌联盟”活动还推出了数款特价产品，惊爆价格超出你我想象。丰厚的奖

品是本次活动的又一大亮点，买卡有礼，签到有礼，下单有礼，抽奖有礼，拼购还有礼！一系列的活动政策，势必让全城业主疯抢，同时提醒业主们拨打0394—8599988索要入场卡吧。

据了解，本次“大牌联盟”与“一般联盟”有两个不同之处：第一，一般联盟是商家自己组织，缺少媒体或协会的监督，一定程度上缺乏权威公正的监督；而大牌联盟全程受到《周口晚报·建材家饰》周刊和周口建材商会监督。第二，以往的活动都只有10家左右的建材家居商家参加，这次有包括大鹏采暖、新豪轩门业等商家参与，真正让您做到一站式装修购物。

## 易理大师曹贊学做客周口

□记者 田松平

**本报讯** 10月27日，易理风水设计第一人曹贊学先生受北京龙发周口直营分公司邀请将莅临周口，讲述家装风水的相关知识。

据了解，曹贊学是上海谦和建筑设计有限公司(前身为谦禾工作室)创始人，曹氏易理设计创始人，中国权威装修设计与易理设

计专家，笔名朱定、录易、贊学等，网名易理设计老曹、易理谦禾老曹等。他是业内最具影响力实战型设计师培训专家，累计受训设计师超过4000人。曹贊学先生是地产项目整体堪舆实战专家，万科北京、童话山庄、有巢归来等地产机构的风水顾问，同时也是地产业内知名置业风水内训专家，受训企业包括汇顺丰置业、清华园地产、鼎新置业等50余家。曹贊学先生集设计、风水于一体的

大成之作《家居风水不求人》已由文汇出版社于2010年6月出版并全国发行，并于当年成为畅销书。他是中国业内业主讲座创始人之一，早在1998年就受邀主讲中装协于和平里举办的家装讲堂，累计讲座超2000课时，目前每年受邀课时过百，足迹遍布全国。

本次活动主办方北京龙发周口直营分公司杨总告诉记者，本次活动有三个目的：

第一，通过家居秀活动，让广大业主真正做到快乐装修，在装修中享受生活，最大化地剪除烦恼；第二，活动特邀风水大家曹贊学亲临巡讲，把风水概念结合到装修中，和广大业主进行家居装修分享交流；第三，让广大业主更好地认识龙发装饰，通过对产品的选用，感受龙发的服务。有此爱好的市民请积极到大庆路北京龙发周口直营分公司领取入场券。

## 对症小户型变大有高招

### A 向墙面和家具要空间

当房屋面积有限时，首要一点是挖掘可用的空间。比如在大户型中被忽视的墙面，可以通过安装顶柜或吊柜的方式，实现大件物品的收纳。在一个只放了一张床和衣柜的卧室空间里，吊柜在衣柜的一侧延伸，既不影响仅剩的走道空间，还多出了搁置棉絮等大物件的空间。而在客厅或者卧室等墙面设置的搁板，不仅可以用来放置书，还可用来搁置装饰品，不规则摆放的搁板还能成为室内一道独特的装饰风景。门后从上往下排列的挂钩则可用来挂衣物、各种挎包等，如果好好利用，绝对是帮了收纳大忙。

家具等大件物品最好能考虑一物两用。比如带储物箱的床，床下的储藏空间十分珍贵。如果选择下部可以搁置收纳箱的沙发，更是扩大室内空间的一大利器。“有的业主还会打造一个地台，上面是可坐可卧的多用休闲空间，下面可当存储空间。”设计师说。

### B 定制家具系统收纳

在小户型房屋中，杂乱是最容易留下的印象。如何解决这个问题？一个靠谱的方式是在装修时选择定制家具。厨房是一个很实用和明显的例子：将各种大件产品，如微波炉、烤箱、冰箱等各自的尺寸确定后，通过统一的柜体进行收纳和包装，不仅可以扩大收纳的空间，更使得整体上整洁干净。卧室里的衣柜也可采用这种方式，除了衣物、被褥之外，旅行箱、各种手提包、整理箱等若能在装修之前统一规划，也将大大节省空间。

记者了解到，定制家具的另一大优势是能够将居室内的缺陷位置如管道、梁等进行遮盖，并将这些表面看来不可用的部位变成存储空间。而一些犄角旮旯的位置，也能通过定制家具形状上的改变，变成可用空间，如阳台的一角可以打造成书房。

采用同系列不同规格的收纳产品也能使得小空间显得规划整齐。目前，市场上有不少专用的收纳箱、整理袋产品，设计新潮，颜色多样，即便是几个整理箱摆在一起，若颜色搭配有致，还能成为室内的一道风景呢。

设计师还指出，从装饰效果上来讲，选用色系相对统一的配饰，如窗帘、桌布等，能够让空间显得更加协调，不至于太过凌乱。



### 巧妙实现一厅多用

打造多功能空间是增加小户型空间的一大法宝。在生活中，比较常见的案例是客厅与餐厅融为一体，阳台即是餐厅等，但厨房兼餐厅的想法也并非不可能。在一个开放式的厨房内，巧妙地将原本是L形的厨房拓宽成U形，不仅给厨房增加了操作空间，更是省掉了额外打造餐厅的烦恼。

而在一居室里，将客厅、餐厅、衣帽间、工作间都容纳在一个空间里也并非不可能。比如在玄关处设置衣帽间和鞋柜，沙发一侧既休闲又作为餐厅使用。在摆放电视的那一侧，可以搁置一块大长板，电视、电脑等都可以摆在同一侧解决看电视和工作的问题，偶有间隙还可摆放饰品、照片等进行区隔。长板的上部可安装吊柜，继续收纳工程，下部可采用收纳箱的方式搁置物品。最关键的是，这种方式还能让整个空间更加统一。

折叠式的桌椅在多功能空间中更是作用非凡。需要的时候将桌椅打开，不需要则搁置一边或者挂在墙上，丝毫不受影响。

### 多功能产品省空间



多功能家具是小户型业主的最爱。他们不仅能够满足业主在生活中的需求，还能最大限度地控制室内家具的数量，节省宝贵的空间。

记者了解到，多功能家具不仅包括本身就能实现一物两用甚至多用的产品，如储物凳、储物茶几等，如今市场上这类产品较多，既能够收纳杂物，也能够满足基本的需求。还有一种是通过形体变化的家具，更多的是多功能折叠家具，比如可以通过翻转实现变宽变长的餐桌，既可当沙发又可睡觉的沙发床等。这些多功能家具都比较常见。目前市场上还有一种新的多功能家具，这种家具可以通过外观的变化和组合，通过一件家具满足业主在不同时期的需求，真正实现一物多用。不过设计师提醒，在购买这类多功能家具时，因为多数需要通过变形，消费者需要留意产品的五金件、材质、组合难易程度等问题。

(京华)